
Informace babího léta

Dotace škola
Z minulého článku víte, že jsme odevzdali podklady poskytovateli dotace

17. 7. 2009 a tiše doufali, že tento umrtvující proces bude ukončen. Opak je
pravdou, prozatím nemáme na účtu ani kačku. Řešíme snad poslední pro-
blém a to je elektrika, která byla instalovaná do učeben chemie a výpočetní
techniky. Jedná se o zařazení kabelů, přepěťových ochran, rozbočovačů, in-
teraktivních tabulí, PC a dalších drobností do té správné kolonky nazývající
se slaboproud a silnoproud. Takže momentálně s paní účetní získáváme od-
bornost v oblasti elektro. Když celou akci zadáte firmě, můžete se pouze do-
mnívat, že to bude pohoda. Bude to již rok intenzivního boje o prachy, ale
teď už to nevzdáme a budete informováni, kolik jsme nakonec z 2 400 000 Kč
dostali.

Vodovody
Informace poskytnuté minule jsou neměnné Dolinky — Szkandera visí.

Myslím tím stavební povolení na úřední desce a čekáme na doběh lhůt.
Vodovod Lipový — Babulíková je ve stádiu zpracované projektové doku-

mentace, takže bude podaná žádost na územní řízení na stavební úřad Raš-
kovice.

U doktorů topíme
Akce plynofikace zdravotního střediska proběhla elegantně, a to díky fy.

Jan Carbol, která zvládla práce v předstihu a velmi dobře. Dokonce jsme
měli akční slevu, ale ta vznikla tím, že demontáž elektrických topidel prová-
děl team zkušených destruktorů Víťa Švirák, Štěpán Carbol, Jirka Hlisnikov-
ský a já s Vaškem. Klukům patří velký dík, protože práce se skelnou vatou
není nic příjemného. Estetickou tečku provedl Miloš Bulko, který zakapoto-
val kotel umístěný na chodbě do slušivé skřínky. 

Informaãní zpravodaj Obecního úfiadu Morávka
www.moravka.info
V Morávce 19. října 2009 ã. 5/2009
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Svazek Obcí Morávka – Pražmo
Dodělali jsme druhou část z dotace a to pomístní dorovnání s výsevem

trávníku fotbalového hřiště na Morávce a hřiště u Floriána na Pražmě. Teď
už jenom posbíráme doklady a předáme zemědělskému a intervenčnímu
fondu v Opavě na proplacení. Jen doufám, že to nebude takový mazec jak
u dotace na školu.

Hasiči
Zkušená zednická parta Kamil Poláček, Luboš Kotasek, Roman Foldyna

a Karel Štefek provedla bourací a následně zednické práce v hasičárně a vy-
tvořili boční vstup ať se nemusí pokaždé otvírat hlavní vstupní vrata. Díky
chlapi.

Veřejné osvětlení
Po provedených úpravách, o kterých jste byli informováni (výměna svíti-

del a rozvaděčů) uvažujeme o instalaci kabelu kolem celé hlavní komunika-
ce z Pražma po Buráně, abychom zajistili celonoční svícení, a to přepnutím
ze 70 W na 35 W. Současný stav instalace to nedovoluje, protože na tuto
technologii musí být kabel čtyřpramenný. K tomu bude nutné vyměnit 20
svítidel od Hotelu Morávka směrem na Pražmo. Je to o úsporách, kdy ze sví-
tidel 125 W snižujeme příkon modernizací až na 35 W s lepším svítícím efek-
tem.

Na osvětlení Školka — Vlaské se pracuje, je to trochu časově náročnější,
protože to musí projít územním a stavebním řízením.

Kanalizace
Maká se na podkladech pro dotaci, dobíhají stanoviska CHKO, SmVaK,

Krajského úřadu. Žádost je nutné podat do 1. 11. na SFŽP, tak snad budeme
úspěšní. 

Oblíbené dřeviny
Všechno je jinak. Na minulém zasedání ZO požádal místostarosta zastupi-

tele o doplnění programu zasedání o bod túje u ACH. Zastupitelstvo schvá-
lilo bod do jednání. Rozvinula se docela živá diskuze, místy bouřlivá a jeli-
kož se zastupitelé vyjádřili na přímý dotaz majitele ACH, který byl přítomen
na zasedání ZO, zda túje vadí či nikoliv, že nevadí, tak se řešení odkládá do
dalšího zasedání, kde místostarosta přednese návrhy na řešení. 

Můj názor na danou věc je neměnný, umocněný podporou v zákoně o ob-
cích, občanském zákoníku a zákoně o pozemních komunikacích, dostateč-
ně popsán v minulém vydání Moravčanu, takže bez komentáře.

Jinak musím konstatovat, že pan podnikatel je vybaven kouzelnou mocí,
kterou lze jen závidět. Jeho účtenky se dostanou do zavázaných černých
pytlů až na parkoviště větrem. To jsou kompetence, to nemá ani z boží vůle
starosta, jak mě nazývá, když mu dojdou argumenty.

Daně a jak na ně
Asi víte, že vláda v rámci balíčku, bude zvyšovat daň z nemovitosti. Pro

Vaše uklidnění, bude se jednat pouze o budovy, nedotkne se to pozemků
v kultuře les, louky, pastviny, zahrady. Tyto informace máme z finančáku.
Pokud se dovíme více, tak obratem sdělíme.
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Územní plán
Byl vznesen požadavek na zařazení pozemku pro výstavbu 1 RD. Protože

obec nedávno ukončila změny ÚP, přesto tuto aktivitu nezavrhuje, schválila
ji, ale nebude se finančně podílet na nákladech spojených s touto změnou.

V souvislosti se změnami ÚP informujeme, že jsme byli Magistrátem
Města Frýdek–Místek upozorněni na fakt, že se zvyšuje procento zastavě-
ných pozemků na počet obyvatel. V konečném důsledku by se mohlo stát, že
nám nebudou povoleny nové pozemky na stavby, dokud se nezastaví ty,
které již povoleny byly. Proto bude obec provádět inventarizaci pozemků za-
řazených do ÚP jako stavební a pokud vlastník neužije pozemky k účelu pro
které jsou ÚP určeny do určitého data, které bude stanoveno, bude obec tyto
pozemky ze zákona převádět zpět na kultury v kterých byly před změnou.

Stanný soud
Na letošní rok připadá 65. výročí této smutné události. Pietní akt se usku-

teční po dohodě se Svazem bojovníků za svobodu v pondělí 14. prosince
2009 v 10 hodin a akci organizačně spoluzajišťuje místostarosta obce a ředi-
telka školy.

Vánoční strom
Měl by proběhnout klasicky 4. 12. v 17 hod. Protože si neustále někdo do-

plňuje obecními žárovkami ze stromečku svůj stromeček, pokusíme se změ-
nit typ osvětlení. 

Poděkování 
Jak jste sami pocítili na vlastní kůži a okoukli vlastním okem, i pranostika

o Martinovi na bílém koni je poplatná době. Protože Martin z obavy, že v Ja-
notově balíčku nevybydou peníze na krmivo, přijel s předstihem a pořádně
naštvaný, protože dovezl kupu sněhu do ČR jako pro celou EU bez ohledu na
podpis Lisabonské smlouvy.

Za zkrocení Martinova koníka a úklidu jeho bince chci poděkovat našim
hasičům (Karlu Štefkovi, Kamilu Poláčkovi, Luboši Kotáskovi, Radku Muro-
ňovi, Martinu Žídkovi, Martinu Kacířovi, Lukáši Pajurkovi) za práci, kterou
odvedli v těžbě dřeva. Lze směle říct, že těžařům roste konkurence.

Nelze opomenout hasiče z Pražma a z Raškovic, kteří taktéž na výzvu
k pomoci reagovali bystře a přiložili ruku k dílu.

Václav a Petr Vlčkovi tvořili samostatnou jednotku v oblasti Salma—Svi-
ňorky. Provedli průzkum bojem, zlikvidovali co se dalo a pak jen zahlásili:
„Hotovo, Radek Koloničný může vyjet.“

Další odloučené jednotky tvořili Foldynovi a Stáňovi ve Slavíči, kteří taktéž
drapli pily a zahlásili — hotovo, rozhrnujeme. Totéž prováděl Oldřich Vlček
z Velkého Lipového, majitel penzionu Lipový, chlapi z Povodí, těžařská firma
Gavlas z Vyšních Lhot, kteří zpřístupnili cestu ve Vysutým a další, kteří jsou
bezejmenní a poděkování si zaslouží taky.

Oba „náměstci“ Ludva Pachlopník a Jirka Hlisnikovský vyčistili v pátek ko-
munikaci od dřevin ve spodní kolonii od splavu po napojení na místní ko-
munikaci velmi rychle. Na úklid si pozvali Víťu Šviráka a šlo jim to pěkně od
ruky.
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Úderné komando tvořil Radek Koloničný a jeho parta. Kde mohli, tam za-
jeli, kde nemohli, tak se vrátili a bušili znova. Při množství práce, která byla,
si našli čas na mé rozmary, jako rozhrnování chodníků, zálivů u zastávek
a další.

Samostatný průzkumník byl Luboš Skotnica, který při své činnosti na ve-
řejném osvětlení si našel v sobotu čas a pomohl s kabelem Telefoniky na Ka-
luži, zvedl ho na sloup, a proto bylo možné v sobotu kolem 19 hodiny na-
hlásit na dispečink SÚS průjezdnost komunikace k Bebkovi a v neděli obno-
vit provoz autobusů.

Lípa u Štefků patří také do této kapitoly. Po problémech, které působila
s bezpečností pro okolí, jsem považoval za nutné ji odstranit. Vím, že to byla
dominanta obce, ale lidský život je víc. S malou dušičkou jsem klepal na
dveře u Štefků. Ale paní Venuše Štefková se zachovala skvěle. S trochou do-
jetí, ale s velkým pochopením přikývla na kácení. Pak nastoupila souhra po-
ruchové služby ČEZ a dua Štefana a Petra Polkových, kteří na moji žádost na-
startovali traktor, pilu a elán, během 15 minut byli na místě, provedli odká-
cení, úklid a ještě stihli pomoci ve Velkém Lipovém odstranit stromy z cesty.
Jsem velice rád, že tento krok nebyl unáhlený a zbytečný, protože se sami
můžete přesvědčit, že hniloba uprostřed kmene pracovala pomalu, ale sys-
tematicky, ukryta před našimi zraky.

Samostatnou kategorii tvoří Správa a údržba silnic (SÚS), která na začátek
potřebovala čas na rozjezd, ale pak dělali co mohli. Jezdila plošina, jezdili
kluci s pluhem. Při ranních kontrolách bylo jasně vidět, že noční jezdí Petr
Kotásek, který taky přihrne co se dá. Velký kus práce odvedli chlapi s trakto-
ry fy Mléčná farma Herot Pržno a fy Hrabec ze Starého Města. 

Nemohu opomenout kluky z poruchové služby ČEZ, kteří makali jak
šroubci. Vím, že ti z Vás, kteří byli ještě v neděli bez proudu, mají jiný názor,
ale já u toho byl a podmínky nebyly jednoduché a hodně práce ještě zbývá,
protože obvyklé trasy VVN i NN nefungují a je třeba silně improvizovat. To
bylo ve zkratce dění pěti dní, které nám zkomplikovaly život — viděno
mýma očima. Ještě jednou všem děkuji a těšte se na jaro, má být příští týden.

Zdeněk Ševčík, starosta

JEDNORÁZOVÝ SOCIÁLNÍ PŘÍPLATEK

V rozpočtu obce Morávka byl schválen jednorázový sociální příplatek
pro rodiny s nezaopatřenými dětmi. Příplatek bude vyplácen na základě
žádosti, kterou žadatel vyplní na Obecním úřadě Morávka. K žádosti je
nutno doložit (tak jako v minulých letech) kopii rozhodnutí o přiznání
a výši sociálního příplatku. Žádosti budou přijímány do 30. 11. 2009. 

Příplatek bude vyplacen v polovině prosince.
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MÍSTNÍ POPLATKY
Upozorňujeme občany, že ke dni 30. 11. 2009 je splatná druhá část míst-

ního poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění,
využívání a odstraňování komunálních odpadů. Převážná většina občanů
uhradila místní poplatek již při první splátce do 31. 7. 2009. 

Občané, kteří nemohou přijít zaplatit hotově, ať toto nahlásí (telefonní
číslo 558 691 021) a bude jim zaslána složenka.

Výše poplatku: popelnice 400 Kč/osobu/rok, tzn. 200 Kč za pololetí
kontejnéry 300 Kč/osobu/rok, tzn. 150 Kč za pololetí

Občané starší 80 let platí poplatek ve výši 50 % roční sazby
Milada Kaňoková, účetní OÚ

UPOZORNĚNÍ
na změnu provozní doby ve sběrném místě na odpady.

Od listopadu 2009 do března 2010 bude otevřeno každou sudou sobotu 
v době o 10.00 do 14.00 hodin.

Občanské sdružení Diakonie Broumov je nezisková organizace,
která poskytuje sociální služby pro občany z okraje společnosti — materiální

pomoc sociálně potřebným, azylové ubytování i pracovní příležitost.
Více na www: diakoniebroumov.org

VYHLAŠUJE
H U M A N I T Á R N Í S B Í R K U

➣ Letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské)
➣ Lůžkovin, prostěradel, ručníků, utěrek, záclon
➣ Látky (minimálně 1m2, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek)
➣ Domácí potřeby — nádobí bílé i černé, skleničky — vše nepoškozené
➣ Peří, péřových a vatovaných přikrývek, polštářů a dek
➣ Obuv — veškerou nepoškozenou

VĚCI, KTERÉ VZÍT NEMŮŽEME:
➣ ledničky, televize, počítače a jinou elektroniku, matrace, koberce —

z ekologických důvodů
➣ nábytek, jízdní kola a dětské kočárky — ty se transportem znehodnotí
➣ znečištěný a vlhký textil

Sbírka se uskuteční:
ve dnech: 4., 5. a 6. 11. 2009 • čas: 8.00—12.00 hod. a 13.00—15.30 hod.

místo: sběrné místo na odpady

Věci prosíme zabalené do igelitových pytlů či krabic, 
aby se nepoškodily transportem

Děkujeme za Vaši pomoc.
Bližší informace Vám rádi sdělíme:
tel.: 224 316 800, 224 317 203 — Diakonie Broumov
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ZPRÁVY ZE ŠKOLY

DEN S ARMÁDOU ČR
Již na začátku školního roku, 8. září, jsme

byli pilní a podnikli nedalekou cestu do Raš-
kovic za armádou ČR. Naši žáci měli mož-
nost vyzkoušet si složení zbraní, překážko-
vou dráhu, získat nové poznatky z oblasti
zdravovědy, posedět ve vojenském vozidle
nebo se seznámit s bojovým uměním Musa-
do. V neposlední řadě se mohli také zamas-
kovat. Zde nezaháleli ani naši učitelé a šli
žákům příkladem. (Mgr. Michaela Habáňová)

DEN EVVO
15. září se konal Den EVVO — den stráven

v přírodě. Během dopoledne žáci poznávali
rostliny a živočichy, zkusili si první pomoc
v terénu a nezapomnělo se ani na poznávání
dopravních značek. Musíme připomenout
také naše nejstarší, kteří podnikli cestu na
kolech po okolí obce Morávky. Na ty nejmen-
ší čekala na konci dopoledne odměna v po-
době jízdy na poníkovi. 

(Mgr. Šichtářová Jana)

TŘÍDNÍ SCHŮZKY
Dne 21. září se uskutečnily

první třídní schůzky. 
Hlavní část se uskutečnila pro

všechny rodiče v jídelně, kde
jim byly, prostřednictvím počí-
tačové prezentace, podány zá-
kladní informace o průběhu
školního roku 2009/2010. Poté se rozešli ke svým třídním učitelům, kteří je
informovali o nejbližších akcích školy a zodpověděli jim případné dotazy.
U jejich příležitosti jsme uspořádali výstavu ovoce, zeleniny a plodů lesa.
Tímto děkujeme všem, kteří do naší výstavy přispěli. 

(Mgr. Michaela Habáňová)

DEN EVROPSKÝCH JAZYKŮ
Dne 25. září proběhl na naší škole Den evropských jazyků. Učitelé přišli

do tříd a žáci pozorně sledovali výklad svého učitele o různých evropských
jazycích. Ne — tak to vůbec nebylo! Vždyť jsme přece soutěžili, doplňovali
křížovky, řešili kvízy a nakonec jsme prezentovali své vlastní výtvory a práci.
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První stupeň se zaměřil na slovenštinu, angličtinu a ruštinu. Druhý stu-
peň se orientoval především na anglický a německý jazyk. Seznámili jsme
se ale i s chorvatštinou, polštinou nebo řečtinou.

Závěrem můžeme jen říci, že žáci se do plnění úkolů pustili s nasazením
všech sil! (Mgr. Martin Pospěch, Mgr. Veronika Skotnicová)

Základní škola a mateřská škola Morávka, příspěvková organizace
Vzdělávací program „DOBRÁ MYSL“

Vážení rodiče všech budoucích prvňáčků!
Srdečně Vás zveme spolu s dětmi do naší školy na

„ADAPTAČNÍ PROGRAM PRO PŘEDŠKOLÁKY“
Co Vás čeká?
Usnadníme Vašim dětem zábavnou formou vstup do školního prostředí.

Během tří setkání se děti seznámí s budoucími spolužáky, s paní učitelkou
a s prostředím třídy, kterou bude navštěvovat.

Kdy a kde?
První setkání již proběhlo 12. října 2009 v 15.00 hodin s názvem 
„Od malování ke psaní“.

Druhé setkání — 9. listopadu 2009 v 15.00 hodin s názvem 
„Tajemný svět písmen“

Třetí setkání — 7. prosince 2009 v 15.00 hodin s názvem
„Pohádkové počítání“

Sejdeme se vždy v 15 hodin u 1. třídy naší školy.
Na všechny se těší p. učitelka Mgr. Sylva Rohanová

Zprávičky ze školky

Léto je nenávratně za námi, podzim už zaklepal na vrátka a nejen s ním,
nás čeká v tomto školním roce spoustu akcí jak s dětmi, tak i s jejich rodiči.

A jaké akce nás v nejbližší době zatím čekají?
12. 10. proběhl v ZŠ adaptační program pro naše budoucí školáčky,

15. a 23. 10. navštívíme divadelní představení a podle počasí také budeme
pravidelně navštěvovat Penzion Jízdárna, kde máme přislíben výklad
o chovu koní a jízdy na poníkovi. V listopadu a prosinci máme v plánu
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„hrátky s hlínou“, kde si mohou šikovní rodiče vyzkoušet práci s keramikou,
kterou pak opět nabídneme k prodeji na „Vánoční výstavku zahrádkářů“.

O všech plánovaných akcích budou rodiče včas informováni prostřednic-
tvím letáků, které budou vyvěšeny v budově MŠ. Další akce, které máme
ještě v plánu se však uskuteční pouze za plné spolupráce většiny rodičů!
Uvítáme proto také od rodičů další nápady, jak strávit společně s dětmi
hravé a zajímavé odpoledne a rádi s vámi budeme spolupracovat. ☺

R. Chudobová, ved. učitelka MŠ

Pozvánka do divadla

Klub rodičů při ZŠ Morávka Vás srdečně zve na divadelní představení do
ostravských divadel
6. listopadu 2009 muzikál KABARET, cena: 80 Kč + 10 Kč do KR,

odjezd od ZŠ Morávka v 17. 30 hod.
4. prosince 2009 opera COSI FAN TUTE, cena 100 Kč + 10 Kč do KR,

odjezd od ZŠ Morávka v 17.00 hod.
22. ledna 2010 muzikál SUGAR – NĚKDO TO RÁD HORKÉ, cena 100 Kč

+ 10 Kč do KR, odjezd od ZŠ Morávka v 17.30 hod.
Vstupenky je možno zakoupit nebo rezervovat u p. Daňkové na tel.

558 637 106, 606 641 080 nebo na sekretariátu školy 558 691 029. Dopravu
do divadla hradí Obec Morávka.

UPOZORNĚNÍ

Sběrna čistírny a opravy obuvi na Folvarku u p. Smejové, Raškovice 308,
bude od 1. 1. 2010 uzavřena pro nezájem ze strany občanů.

Do konce roku 2009 nechť si občané vyzvednou vyčištěné ošacení a opra-
venou obuv v těhto otevíracích hodinách:

PO, ÚT 13.00—18.00 hod.

ČZS Morávka informuje:

Dne 15. 9. 2009 bylo zahájeno moštování v moštárně vedle Obecního
úřadu Morávka
Provozní doba: Úterý a čtvrtek od 14.00 do 18.00 hod. (příjem ovoce do 17 hod.)

Sobota od 8.00 do 12.00 hod. a od 13.00 do 17.00 hod.
(příjem ovoce do 16.00 hod.)

Cena za moštování 1 l moštu 2,50 Kč, členové ČZS 2 Kč
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Zahrádkáři vás zvou na VÁNOČNÍ VÝSTAVU
která se uskuteční v prostorách obecního úřadu Morávka:
v sobotu 12. 12. 2009 od 8.00 do 16.00 hod.
v neděli 13. 12. 2009 od 8.00 do 16.00 hod.
v pondělí 14. 12. 2009 od 8.00 do 12.00 hod.

Tradičně k dobré náladě přispěje občerstvení
i předměty s vánočními motivy

Na vaši návštěvu se těší zahrádkáři

Vážení spoluobčané,
rádi bychom Vás pozvali do raškovické školy, kde si můžete vybrat
a zacvičit si aerobik a zdravotní cvičení pilates a také na cvičení rodičů
s dětmi v těchto hodinách:
Pondělí 16.30—17.30 hod. cvičení rodiče a děti

17.30—18.30 hod. aerobik — posilování
Úterý 17.00.—18.00 hod. pilates
Čtvrtek 18.00—19.00 hod. pilates

19.00—20.00 hod. aerobik — taneční
Rády Vás uvidíme a udělejte něco pro své tělo.

Za ZRTV Raškovice zvou cvičitelky Hanka, Jana, Dája a Renča

Nabídka pro klienty
Bojíte se krize, nevíte si rady? Stavební spoření tady bylo, je a bude.

Nabízím poradenství v oblasti spoření a financování bydlení —
máte nemovitost, chcete provést její rekonstrukci a nevíte kde na to vzít?
V případě zájmu mě můžete kontaktovat na níže uvedených kontaktech.

Bc. Dana Hárendarčíková
tel. 724 070 197

Dana.Harendarcikova@mpss.cz

NABÍDKA ZAMĚSTNÁNÍ
Nabízíme práci v bufetu a u vleku od prosince 2009

Bližší informace na tel. č. 777 691 271

Prodám 200 l nové plechové sudy s uzavíratelným víkem, vhodné
k potravinářským účelům, např. k uskladnění pšenice a suchého materiálu apod.

Cena 170 Kč. V případě zájmu volejte 773 602 272.
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Chata „ČESKÉ SRDCE“
Morávka

Vás zve k posezení
u CIMBÁLOVÉ MUZIKY

z Jižní Moravy
spojené s VINOBRANÍM.

Veselice se koná
dne 31. 10. 2009

od 19.00 hod.
Vstupné 60 Kč



11

Právní záleÏitosti
s obãany a podnikateli projedná a vyfiídí kaÏdou stfiedu mezi 15 aÏ 17 hodinou na Obecním úfiadû v Ra‰kovicích

JUDr. Marcela Îoriãová
formou poradenství, spisování listin, Ïalob, smluv — vãetnû kupních, rovnûÏ pfievody nemovitostí,

zfiizování vûcn˘ch bfiemen apod.
Kontakt tel. ã. 596 810 741 i fax, mobil 603 447 219, e-mail: zoric@atlas.cz

Koupíme rodinný dům nebo pozemek k výstavbě RD v Morávce a okolí.
Cenu respektujeme, solidní jednání. Kontakt: 777 822 942.

Vážení a milí zákazníci
dovolte nám aby Fa KERAK-KOMPT vás pozvala na prohlídku své
vzorkovny obkladů a dlažeb, sprchovacích koutů a dalšího sortimentu
ve Vyšních Lhotách v areálu Spolstavu. Rádi bychom vám představili
kolekci novinek pro letošní rok obkladů a dlažeb, lepidel a spárovacích
hmot. Na měsíce ZÁŘÍ a ŘÍJEN značka RAKO vyhlásila podzimní akci
s názvem „RAKO 21 — Trumfová sleva 21 %“. Do této podzimní akce
byly vybrána skutečná esa značky RAKO. Koupelnové série Litera,
Orchidea, Sfera a série dlažeb Titus, které patří mezi nejoblíbenější
a nejprodávanější série. 
Každý z vás zná mariášové hrací karty a určitě jste si někdy zahráli hru
„Oko“. Ano v této akci „RAKO 21 SLEVU dává a zákazník bere
a vyhrává“. Tedy na tyto 4 trumfová esa v I. jakosti poskytneme
trumfovou slevu 21 % z platného ceníku LASSELSBERGER, s.r.o., a to
v období od 1. 9. do 31.10. 2009. Zároveň vám nabízíme akční zboží
v obkladech a dlažbách za super ceny do vyprodání zásob. Rovněž
výrobky firmy ARTTEC sprchovací kouty, masážní boxy, masážní panely,
parní boxy, sauny a infrasauny, koupelnový nábytek s doplňky za skoro
poloviční ceny. Dopravu na místo určení, k vám domů máte od nás
ZDARMA. 
Využijte tuto mimořádnou akci a zkrášlete si svůj byt, rodinný domek či
chatu. Budeme se těšit na vaši návštěvu a pokud vám plně nevyhovuje
naše prodejní doba 

PO—PA 8—17 hod., SOBOTA 8—11 hod,
pak si můžete individuálně domluvit návštěvu po prodejní době 

na tel. č. 602 190 377 nebo 558 431 605.
S přátelským pozdravem Vladimír Mládek

ČESKÉ SRDCE Morávka
pořádá dne 24. 10. 2009 od 19.00 hod.

TANEČNÍ ZÁBAVU
K tanci hraje živá muzika Zdeněk Šponar

Občerstvení zajištěno
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